

济宁首家社区老干部协会正式揭牌成立 4支老年队伍服务社区居民

本报济宁5月30日讯(记者 范少伟 通讯员 张孟起)为了更好的将辖区老干部、老同志组织起来,让他们老有所学、老有所乐、老有所养、老有所为,更好的发挥自己的余热。23日,古槐街道吉祥社区举行全市首家社区层面的老干部协会揭牌仪式。

济宁市委老干部局副局长韩贵省同志,区委常委、组织部部长李功川同志,市委老干部局调研科科长张振河同志,区委组织部副部长、区委老干部局局长焦玉婧同志,区委老干部局副局长、老年大学校长焦利东同志出席了此次揭牌仪式。揭牌仪式结束后,吉祥社区老干部协会成员进行了文艺汇演,多才多艺的表演者们将十余个节目演绎得精彩纷呈。

“吉祥社区目前老干部协会有太极拳队、乒乓球队、广场舞队和群众艺术队四支老年文化团队,经常组织文艺节目在社区里演出。”吉祥社区居委会相关负责人说,吉祥社区是老旧社区,居住的老年人比较多。建立新型老干部协会组织,是适应当前老干部工作转型发展的创新举措,是增强老干部组织归属感、拓展老干部社会活动空间、凝聚老干部发挥作用的重要平台,有利于提高老干部自我管理、自我教育、自我服务水平。



社区老干部协会成立。

按照市、区老干部局关于加强老干部社团组织建设的部署要求,古槐街道积极探索,在市、区老干部局的关心和支持下,率先破题,借鉴青岛市市南区成立社区老干部协会的经验,正式成立吉祥社区老干部协会。“将全力支持吉祥社区老干部协会建设,同

时鼓励更多的社区成立老干部协会,以充分调动广大老干部、老同志参与老干部协会的积极性。”古槐街道相关负责人说,按照协会章程组织老干部、老同志开展各种政治学习、文体活动和公益活动,为推进老干部工作改进创新、转型发展提供有力支撑。

■ 相关链接

吉祥社区老干部协会太极拳队队长李少平 “免费教居民练功夫,很开心”

揭牌仪式上,吉祥社区老干部协会太极拳队队长李少平和她的队员们表演的太极拳节目,受到观众的一致好评。

李少平今年79岁,打太极拳四十多年的时间了,经常在广场里免费教群众练习。“年龄大了,去公园里儿女们不放心,就在社区里练习。”李少平说,自己教过的学生有几百上千个了,正好吉祥社区有了这个大广场,每天早晨6点半到8点,在家门口就可以练习,现在自己的学生有十多个,都是

吉祥社区里的居民,免费教她们太极拳,大家在一起玩特别开心。

广场舞队队长韩兆辉同样很高兴,社区成立老干部协会,自己就像找到了“家”,以前都是自己玩,现在有了领导支持,玩的更放心更大胆了。“每天早晨和晚上都在小区花园里玩,少时二十多个队员,多时四十多位成员。”韩兆辉说,很开心西社区领导这么重视,支持居民组织的广场舞队伍。

本报记者 范少伟



揭牌仪式上的文艺演出

古槐街道开展基层党建工作业务知识培训班 30余名党员集体“充电”

本报济宁5月30日讯(记者 范少伟 通讯员 刘露)为进一步拓宽街道基层党建工作人员视野,提升服务能力和服务水平,推进基层服务型党组织建设,5月11日上午9时,古槐街道在东门社区二楼会议室举办了2个多小时的党务工作者培训班。

区委组织部组织科科长孙海龙,区委组织部组织科副科长孙永楠,古槐街道各社区党委书记、社区组织委员、“两新组织”党支部(党总支)组织委员、街道组织办全体人员共30余人参加了此次培训。

在开班仪式上,街道党工委副书记林晓燕要求党务工作者要提高认识,端正态度,团结协作,切实增强学习的自觉性,确保学习培训取得实效。孙海龙同志深度解读了基层党建面临的新形势新任务及城市治理问题,接着孙永楠同志就组织领导体制、重大事务决策机制及党费收缴等党建工作实务方面的内容进行了细致讲解,具有很强的操作性和实用性。

下午2时至5时30分,古槐街道还组织培训学员到金城街道西孟社区、仙营街道仙营

社区、济阳街道运河社区等5个社区进行党建工作的实地观摩学习。

培训过程中,参训学员认真听课、做笔记,并积极交流讨论,取得了良好的效果。在实地观摩学习期间,就社区建设和党务工作进行了深入学习交流。“通过此次学习培训和实地参观学习,增强了街道党务工作者的使命感和紧迫感。”古槐街道相关负责人说,拓宽了知识视野和工作思维,为进一步增强街道基层党建工作实效奠定了基础。

对特殊患者,应理解和尊重 古槐街道举办青春健康教育培训

大槐树讲堂

本报济宁5月30日讯(记者 范少伟 通讯员 陈昌豪)5月20日,古槐街道计生协会在西门社区举办了青春健康教育培训班,纪念全国第18个“5·29”会员活动日这个特殊的的日子。

此次培训的内容是青春健康教育工作如何开展。培训结束后,拓展出相关现场游戏活动,邀请30位培训班成员参与到游戏中,亲身体验、了解青春健康教育的重要性。其中“野火”游戏让大家印象深刻。

由主持人随机抽取两位成员来充当“艾滋病携带者”。面对的参与者相互握着手,在握手的同时,“艾滋病携带者”要轻轻抠一下对方手心,通过这种方式告

诉对方自己被“艾滋病携带者”传染。整个活动环节,可以看出每个人都心惊胆战,害怕让“艾滋病携带者”传染。

“通过这种游戏了解了艾滋病毒的传播途径,以及对艾滋病毒的恐惧。”一位参加活动的计生工作人员说,艾滋病患者最需要的就是朋友的理解、家人的帮助和心理辅导,应该用正确的态度对待艾滋病患者。

“通过游戏的方式亲身体验、了解艾滋病患者的心理状态,以摆正态度正确对待艾滋病患者,从而理解青春健康教育的重要性。”古槐街道相关负责人说,青春健康在人的发展过程中特别重要,特定情况下需要社区、单位的帮助,希望计生工作人员认真思考这节课的内容,理解活动的意义,更好的为社区居民服务。

扫一扫,计生服务在里面 古槐街道计生服务站微信服务暖人心

本报济宁5月30日讯(记者

范少伟 通讯员 丁震)

随着计划生育二胎政策全面放开,古槐街道计生服务站对服务对象进行分类、建档立卡,建议每个服务对象加入微信平台,每天推送信息,成为常态化工作,扫扫下面的二维码,快点加入我们的微信平台吧。

为使孕情跟踪落到实处,并结合计生服务站的宣传服务工作,古槐街道计生服务人员在线上每天固定推送相关优生知识及常识,进一步提高了群众的满意度。在大力夯实基础工作的同时,努力创新工作方法,把计生宣传与微信平台结合起来,通过微信平台进行婚育文明、性别平等、优生优育、生殖健康等婚育新风观念的宣传,并在宣传教育中做到以点带面,循序渐进,使得计生服务更加深入人心。

“切实提高了计划生育的宣传力度,营造了浓厚的人口计生宣传氛围。”古槐街道相关负责人说,内容涵盖计生政策、健康小知识、孕期知识、时事动态、优生保健等体现时代特色的婚育新理念,切实为育龄群众提供了方便、快捷的优质服务。



计生微信二维码